

清河县应急管理局文件

清应急〔2024〕16号

清河县应急管理局 关于对清河县第十七届人民代表大会 第四次会议第039号建议的答复

刘英荣代表：

你在人代会上所提的“关于提升应对极端暴雪天气应急管理能力的建议”已收悉，现答复如下：

首先，非常感谢你对应急管理工作提出的宝贵建议。这些建议对于我们进一步完善相关工作具有重要意义。

针对你提出的建议，我们将采取以下具体措施：

一是在加强监测预警方面，我们将积极协调气象部门，优化

气象监测网络，提高对极端天气的精准预报能力，同时健全完善多部门联动的预警信息发布机制，确保预警信息能第一时间传递到各相关部门和广大民众。

二是关于完善应急物资储备方面，我们将督促各级各有关部门进行全面梳理和评估，根据实际需求补充和更新各类除雪、排涝、救援等物资，并合理规划物资储备点布局，确保物资能够及时调配使用。

三是在强化应急队伍建设上，我们将持续协调各级各有关部门加大对专业半专业应急队伍的培训和演练力度，提高其在极端天气下的抢险救援应急能力。同时，积极动员社会力量参与，形成全社会共同应对的合力。

四是对于基础设施的维护和加固，我们会督促协调相关部门对重要设施进行全面排查和维护，特别是对供水、供电、通信等关键基础设施，提高其抗灾能力。

五是在提升公众应急意识和技能方面，我们将通过多种形式，特别是在“5·12全国防灾减灾日”、“10·12国际减灾日”等关键时间节点，集中组织开展各类线上线下宣传活动，广泛普及防灾减灾救灾的相关知识和技能，增强公众的自我保护和互助能力。

此外，我们还将进一步完善应急指挥协调机制，确保在极端天气发生时，各部门能够高效协同、迅速响应，形成有序的应急

处置工作格局,切实保障人民群众生命财产安全和正常生产生活秩序。



领导签发:

刘新峰

联系人及电话:

解华通 18714232333



张俊

2024年5月31日